
Oddělení A: 

Př. 1: Rozděl číslo 135 na dvě části v poměru 1 : 4. 

Př. 2: Rozděl číslo 330 na dvě části v poměru 6:5. 

Př. 3: Vyjádři dané poměry v základním tvaru:  

a) 0,2 : 4     b) 2,5 : 12 

Př. 4: Změň číslo 30 v poměru 7 : 6. 

Př. 5: Dva kamarádi Petr a Robert si vydělali na 

společné brigádě 1 200 Kč. Tuto částku si rozdělili v 

poměru 2:3. Kolik korun dostal každý z nich? 
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Př. 2: Rozděl číslo 220 na dvě části v poměru 6:5. 

Př. 3: Vyjádři dané poměry v základním tvaru:  

a) 0,2 : 8     b) 2,5 : 20 

Př. 4: Změň číslo 30 v poměru 11 : 6. 

Př. 5: Dva kamarádi Petr a Robert si vydělali na 

společné brigádě 2 400 Kč. Tuto částku si rozdělili v 

poměru 2:3. Kolik korun dostal každý z nich? 
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